



您知道吗?

法轮大法也称法轮功，是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，以“真、善、忍”为根本指导，包含五套动作舒缓的功法。

教人向善 法轮大法要求修炼者按“真、善、忍”标准提升道德水准。修炼法轮大法能使人变得诚实，善良，宽容，平和。

使人健康 1998年，北京、武汉、大连及广东省的医学界专家进行了五次医学调查，结果显示法轮功的祛病健身有效率达98%。

福益社会 1998年下半年，乔石与部分人大离退休老干部对法轮功进行了数月的调查，得出“法轮功于国于民有百利而无一害”的结论，并于年底向中央政治局提交了调查报告。

弘传世界 法轮大法已弘传100多个国家和地区，受到世界人民的爱戴和尊敬。李洪志先生和法轮大法因对人类身心健康做出的杰出贡献，获各国政府褒奖、支持议案和信函5800多项。《转法轮》已有40多种文字版本，并可在法轮大法网站 (falundafa.org) 免费下载。◇



▲1992年和1993年的北京东方健康博览会上，法轮功被誉为“明星功派”，获得“边缘科学进步奖”，李洪志先生荣获“受群众欢迎气功师”称号。

云南文山州法轮功学员方世梅多年遭迫害事实

【明慧网】（明慧网通讯员云南报道）云南省文山州法轮功学员方世梅、廖文仙两位女士二零二二年四月二十一日在西畴县发放真相资料时被警察绑架，二零二三年十一月两人分别被中共法院非法判刑十年、七年。这是方世梅第二次被非法判刑。

方世梅五十七岁，原文山州烟草公司职工。方世梅自幼体弱多病，不到三十岁又患上类风湿关节炎，关节畸形，想写字都拿不了笔，上厕所都不能蹲下。她遍访名医问药，中医、西医、草药、民间偏方都治疗过，始终没效果。

一九九七年，方世梅经朋友介绍开始修炼法轮大法，仅三个月左右时间，困扰她多年的疾病不翼而飞，她内心无比喜悦，感恩师父、感恩大法。

自中共一九九九年七月中共开始迫害法轮功后，方世梅由于坚持信仰，曾经多次遭迫害，三次被绑架到洗脑班，两次被迫离家出走，二零零三年被绑架判刑五年。在云南省第二女子监狱，方世梅长期遭严管迫害，被强迫坐小凳子，遭殴打、各种体罚，四次被关禁闭室，累计时间长达一年之久，还曾被偷偷下药，致她生命垂危。

以下是方世梅遭迫害部分事实。

三次被绑架到洗脑班

一九九九年“七·二零”中共江泽民集团迫害法轮功以来，方世梅由于表示坚持修炼法轮功，二零零零年底，被文山县政法委、“610”、公安国保警察六、七人闯到家中进行非法抄家。

二零零一年一月、三月、九月文山州“610”办公室先后在文山州办了三期洗脑班，方世梅三次被绑架到洗脑班迫害，洗脑班打手使尽各种方法妄图迫使她放弃修炼法



轮功，强迫她接受歪理邪说，安排邪悟者对她进行围攻“转化”，但都无法动摇她的坚定信念。

两次被迫离家出走

二零零一年一月，当方世梅得知要被绑架到文山州“610”办法轮功学员按倒在地，强行用手铐铐上，并进行非法抄家。并将方世梅和另一名法轮功学员绑架到昆明市国安局招待所，私设刑堂，把她铐在椅子上刑讯逼供到天亮，第二天早上非法送往文山县看守所关押。在此期间，单位配合“610”人员，以方世梅修炼法轮功为由将她开除工职。

方世梅从洗脑班回到单位后，文山州、县“610”、国保警察继续对她进行监视、跟踪、窃听电话、多次上门骚扰、恐吓、威胁。并且对其亲人和单位领导施加压力，致使方世梅无法安心工作和正常的生活。于二零零二年初，第二次被迫离家出走，流离失所，为了躲避国保警察居无定所，最后到省城昆明租房居住。

遭非法判刑五年

二零零三年五月十六日晚，昆明市国安警察、“610”和文山国安等二十多名便衣强行闯入方世梅租住屋，气势汹汹地把她和另一名法轮功学员按倒在地，强行用手铐铐上，并进行非法抄家。并将方世梅和另一名法轮功学员绑架到昆明市国安局招待所，私设刑堂，把她铐在椅子上刑讯逼供到天亮，第二天早上非法送往文山县看守所关押。在此期间，单位配合“610”人员，以方世梅修炼法轮功为由将她开除工职。

二零零四年初，方世梅被文山县法院冤判五年，同年三月底被秘密劫持到云南省第二女子监狱进行非人的酷刑虐待和精神（见下页）

(接上页)摧残。

在狱中遭酷刑折磨

二零零四年，云南省第二女子监狱派五监区狱警杨欢等到北京学习辽宁马三家劳教所如何迫害法轮功学员的手段回来后，不久杨欢就被提升为集训监区副监区长（专门负责迫害法轮功）。二零零五年女二监为了完成上级“610”下达的“转化”法轮功学员的指标，于是层层下达转化法轮功学员的转化指标，一些监区狱警为了迫使法轮功学员放弃信仰，达到所谓的“转化率”，向上司邀功，绞尽脑汁，用各种恶毒手段从精神上、肉体上摧残法轮功学员。方世梅由于不配合转化，遭受到了各种酷刑折磨。

二零零五年三月，狱警对不放弃修炼的方世梅进行“严管”迫害，每天罚坐在小木凳上十七个小时。强迫坐在小凳子上，双手放在膝盖上，身子还不准动，否则遭包夹谩骂甚至殴打。由于长期坐在凳子上，血液循环障碍，导致会阴糜烂，臀部坐起了老茧。

四次被关禁闭累计长达一年多

《监狱法》第五十八条规定，监狱对犯人的处罚只有“警告、记过或者禁闭”。第十四条明文规定：监狱的警察不得“刑讯逼供或者体罚虐待罪犯”，不得“侮辱罪犯的人格”，不得“殴打或者纵容他人殴打罪犯”。《监狱法》还规定“对罪犯实行禁闭的期限为七天至十五天”。可是方世梅却因为坚持自己对真、善、忍的信念，不配合狱警的无理要求，先后被四次禁闭，累计时间达一年多。

二零零五年中旬，由于方世梅被罚坐小凳子也没有改变她的信仰，于是狱警就把方世梅关进禁闭室（不准与人接触、与人讲话、包括和包夹都不能讲一句话）。每天被强迫端坐在硬床板上十七个小时，双手放在膝盖上，身体不准动，如稍有移动就要遭到“包夹”打骂，还遭到犯人罗忠红和杨明兰用脚后跟猛踩脚背。不准洗脸、刷牙、不准卫生用水、不准洗澡和换洗衣服，例假期也不准换卫生纸，

每天只准上三次厕所，几个月不让换洗血迹、污渍内裤，头发结成“饼”，双下肢浮肿，全身都是臭味，包夹都受不了把鼻子捂上。恶警指使包夹每天限量只给一点食物，不得吃饱饭，使她整天都在饥饿中度过。每天还被强迫听诽谤大法的录音，邪恶把声音开到最大音量，进行精神和肉体上的折磨，妄图迫使她“转化”。

随后方世梅又被以同样方式被禁闭三次，五年间累计被禁闭四次，时间长达达一年多。

遭非人体罚折磨

方世梅经过长达半年的坐小凳子后，副监区长杨欢又对方世梅使用更残酷的肉体迫害：炎热高温的夏季，强迫她整天顶着烈日暴晒在水泥地上跑步、走正步，从早上七点到晚上六点每天十多个小时的来回奔跑、走正步，不让休息片刻。由于长时间硬座不准动，四肢缺乏活动，突然又让她进行激烈的运动，猛烈的“一静一动”，使她身体全身乏力，受到极度摧残。

方世梅新胶鞋都跑破了，十个脚趾被磨烂淌血，因用力踢、跑，脚趾甲盖与肉分开，流出很多血在鞋子上，血凝固后，又磨在已磨烂的十趾肉上，疼痛难忍，几度休克。实在坚持不住想休息片刻，被恶警、包夹谩骂，并报告恶警杨欢，杨欢以此为借口，非要方世梅吃药，方世梅不吃，说：“你们这是往死里整，猛烈的一静一动，这会要人命的”。恶警杨欢喊来了六、七个犯人（刘跃新、罗忠红、杨再仙、李小二等等）对她进行强行灌药，因反抗吃药遭到毒打。杨欢说：“不吃药你就继续操正步、跑步。”杨欢又强迫她跑步、操正步。连续折磨了十一天后，又强迫她坐在硬床板上听诽谤大法的录音，声音开到最大，又对她进行精神上的折磨。

二零零六年初又把方世梅从禁闭室转到集训监区，监区长丁莹叫方世梅进出办公室都要喊：“报告警官犯人某某到”。方世梅清楚对法轮功的案子都是冤案，就按自己

的真实身份报：“报告大法弟子方世梅到”，这下惹怒了丁莹，她就叫分管的狱警周颖“教教”方世梅怎么喊报告。周颖把方世梅叫到监室强迫她长时间站立。罚站“军姿”是恶警迫害大法弟子最恶毒的手段之一，站姿要求双脚并拢，双手紧贴裤缝，挺胸，笔直站立，不准动，由于长时间站立，脑部血液循环受阻，下肢肿胀，导致头昏眼花、发黑晕，持续几十分钟或晕倒、休克。但是方世梅每天却被逼迫连续罚站十七个小时，脚肿胀得象大象腿，皮肤绷得发亮，要想挪动一步都难，上厕所都不能蹲下，稍弯曲皮肤就会崩裂，疼得发抖，就这样，方世梅被逼站了十一天。

被强行灌损害中枢神经药物

在禁闭室里，因方世梅对值班狱警讲真相，讲《九评共产党》，被副队长杨欢知道后，她气急败坏地叫来六、七个犯人把她按倒，骑在她身上，用透明胶封住她的嘴。

恶警用尽了各种恶毒手段，但丝毫未动摇她对“真、善、忍”的信仰。于是恶警杨欢想出了最毒的招：指使包夹在饭中暗暗伴入被磨碎的损害中枢神经的药物，吃了饭后，整个大脑象要裂开似地疼痛，整天迷迷糊糊，昏昏沉沉。

后来方世梅发现饭里拌了有毒的药物，就对值班狱警要求停止，姓吴的狱警说：“得看你的表现”，意思是写“三书”、“转化”就停止放药，否则就继续放药。方世梅拒绝写“三书”。

由于药物反应致使方世梅神志不清，变得痴呆木讷，身心受到极大伤害，体质不断下降，身体极度衰弱，监狱怕有生命危险，最后以她精神有毛病强迫她办“保外就医”，通知家人从禁闭室接回。

方世梅从监狱“保外就医”回家后，恢复了正常学法、炼功，很快地就恢复了健康。但是自方世梅回家后当地“610”、国保警察、司法所、社区不法人员仍然不断地对方世梅进行骚扰，监视。严重干扰了方世梅的正常工作和生活。

(节选)◇